
نوبت دوم آزمون سراسری سال ۱۴۰۴ 
به تعویق افتاد

سازمان سنجش آموزش کشور اعلام کرد: »ضمن 

تبریک و تسلیت به مناسبت شهادت جمعی از سرداران 

رشید اسلام، دانشمندان و هم‌میهنان گرامی در حملات 

رژیم سفاک و غاصب صهیونیستی به اطلاع می‌رساند، 

علی‌رغم تدارک تمهیدات اجرایی، فنی و حفاظتی درون 

سازمانی و آمادگی این سازمان برای اجرای آزمون 

در زمان مقرر، نظر به درخواست متقاضیان گرامی و 

خانواده‌های این عزیزان و به منظور آرامش فکری آنان، 

نوبت دوم آزمون سراسری سال ۱۴۰۴ با عنایت به 

هماهنگی‌های انجام شده در تاریخ‌های اعلامی قبلی 

)۵ و۶ تیرماه( برگزار نخواهد شد. لذا به متقاضیان به 

عنوان سرمایه‌های انسانی و آینده‌سازان ایران عزیز توصیه 

می‌شود ضمن حفظ آمادگی علمی و تلاش برای ارتقا 

سطح آموزشی خود، از فرصت ایجاد شده حداکثر 

استفاده را به عمل آورند. زمان برگزاری نوبت دوم آزمون 

سراسری سال ۱۴۰۴ در روز دوشنبه ۱۶ تیرماه بعد از 

ایام تاسوعا و عاشورای حسینی از طریق درگاه سازمان 

سنجش آموزش کشور اطلاع‌رسانی خواهد شد.«

درگیری نظامی نباید ما را از مأموریت‌های 
فرهنگی و علمی غافل کند

عبدالحسین خسروپناه در نشست علمی سه‌شنبه‌های 

علوم انسانی اسلامی که در مؤسسه آموزشی و پژوهشی 

کید بر اینکه جنگ امروز  امام خمینی)ره( برگزار شد، با تأ

در ظاهر از سوی رژیم صهیونیستی است، اما در واقع 

نبردی از سوی استکبار جهانی به شمار می‌رود، گفت: 

»درگیری نظامی نباید ما را از مأموریت‌های فرهنگی و 

علمی غافل کند.« 

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی بیان کرد: »پیام 

تصویری اخیر مقام معظم رهبری نیز، علاوه بر محتوای 

وزین و عمیق خود، حاوی صلابت و اقتدار کلام ایشان 

بود که به‌عنوان یک درس مهم باید مورد توجه همگان 

قرار گیرد.« 

وی با اشاره به وضعیت علوم انسانی اسلامی ابراز کرد: 

»تاکنون بیشتر تمرکز بر مبانی اسلامی، حکمی و کلامی 

بوده و آثار متعددی نیز بر این مبنا نگاشته شده است، اما 

بعد‌ها روشن شد که برای تولید علوم انسانی اسلامی، 

تنها داشتن مبانی کافی نیست و باید به روش‌شناسی 

اسلامی نیز توجه شود و علامه مصباح‌یزدی نیز در این 

زمینه توجه ویژه‌ای به مسئله روش‌شناسی داشتند.«

حجت‌الاسلام‌والمسلمین خسروپناه افزود: »درطول 

این سال‌ها بیشتر تلاش‌های علمی در حوزه علوم انسانی 

اسلامی به توصیف »انسان مطلوب« محدود شده بود؛ 

انسان مطلوب در مدیریت، اقتصاد و حوزه‌های مشابه؛ 

در حالی ‌که علوم انسانی مدرن فراتر از این‌ها رفته و به 

توصیف »انسان محقق« پرداخته‌اند؛ انسانی که در بستر 

واقعیت‌های اجتماعی، نسبت آزادی و اقتدار حاکمیت یا 

رابطه درآمد و مصرف را تحلیل می‌کند و حتی نظریه‌ای 

مطلوب برای مصرف نیز ارائه می‌دهد.«

به گفته دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی مسئله نسبت 

میان مبانی اسلامی با توصیف »انسان محقق« و نقش 

روش‌شناسی اسلامی در این فرایند، کمتر مورد توجه 

قرار گرفته است و همچنین تمایز و نسبت میان انسان 

محقق و انسان مطلوب و چگونگی تحول و تغییر انسان 

نیز از موضوعات مغفول مانده است که باید در مرکز 

توجه قرار گیرد. 

امید و انگیزه ایجاد‌کننده فرصت 
در شرایط جنگ است

محمدرضا دهقانی‌اشکذری، رئیس دانشگاه آزاد 

اسلامی یزد در نشست مدیران کانون‌های عمومی، 

تخصصی و اعضای ستاد مرکزی کانون‌های خدمت 

رضوی شهرستان یزد اظهار کرد: »قدرت نظامی و دفاعی 

ایران در جنگ با رژیم صهیونیستی سرمایه عظیمی است 

که ابعاد آن باید برای نسل جوان تبیین شود.«

وی با بیان همکاری ۱۳ کشور با اسرائیل در این جنگ 

عنوان کرد: »این کشور‌ها همه امکانات و استعداد 

خود را به میدان آوردند و از نفوذی‌های داخلی که در 

پشت‌بام‌های خود دارای پهپاد و متعلق به شبکه پیچیده 

جاسوسی هستند در جنگ پیچیده ترکیبی استفاده شده 

است.«  رئیس دانشگاه آزاد اسامی یزد با اشاره به 

همزمانی ترور سردار سلامی، حاجی‌زاده، دانشمندان 

هسته‌ای و... بیان کرد: »آنچه قدرت جمهوری اسلامی را 

به جهان نشان داده بازسازی و جایگزینی سریع سرداران 

نظامی و جواب متقابل ایران به اسرائیل بود که قدرت 

کشور را به جهانیان اثبات کرد.« دهقانی‌اشکذری شرایط 

کنونی را فرصتی بی‌نظیر برای جنگ با شدیدترین دشمن 

اسلام برای دانشگاهیان برشمرد و گفت: »دانشگاه 

آزاد واحد یزد نخستین دانشگاه کشور بود که با حرکت 

خودجوش دانشجویان دست به تحصن زد و در روز غدیر 

با اجتماع دانشگاهیان یزد در حسینیه شهید صدوقی 

دانشگاه همراه با دعوت از رسانه‌ها محور‌های شرارت 

رژیم صهیونیستی تبیین شد و زنده بودن دانشگاه معلوم 

شد.« وی ادامه داد: »با همه نگرانی‌های خانواده‌ها و 

تماس‌های مکررشان امتحانات این دانشگاه حضوری 

با آرامش برگزار و از دلواپسی دانشجویان کاسته و حس 

آرامش به آنان القا شد.« رئیس دانشگاه آزاد یزد جنگ 

حاضر را از نوع ترکیبی دانست و توضیح داد: »تاب‌آوری 

مردم و امید و انگیزه و توسل به اهل بیت)ع( سرمایه‌ای 

است که ایجاد‌کننده فرصت و تعیین‌کننده نقش جنگ 

است.« حسن‌جواهریان، مدیر مرکز کانون‌های خدمت 

رضوی شهرستان یزد نیز گفت: »فعالیت‌های کانون‌های 

رضوی استان یزد با جدیت دنبال شده ‌است و خواستار 

افزایش افراد بیشتر در مجموعه امام رضایی شد.« 

»فرهیختگان« وضعیت برگزاری آزمون‌های نیمسال دوم واحدهای دانشگاهی را بررسی کرد 

برگزاری امتحانات دانشجویان دانشگاه آزاد ادامه دارد
 به دنبال حمات بی‌رحمانه رژیم کودک‌کش 

صهیونیستی در شامگاه ۲۳ خرداد به کشور عزیزمان 

ایران وضعیت برخی از فعالیت‌های متداول کشور 

ازجمله برگزاری امتحانات دانشگاه‌ها دچار تغییرات 

شد. علاوه‌بر دانشگاه‌های دولتی، ملی مهارت، علمی کاربردی و پیام نور 

که با صدور اطلاعیه‌هایی برنامه جدید و نحوه برگزاری آزمون‌های پایان سال 

تحصیلی را اعلام کردند، دانشگاه‌های آزاد در استان‌های مختلف هم بر 

اساس اختیاری که به آنها داده شده برنامه لازم را بر اساس شرایط مناطق خود 

خواهند داشت. بنابر اطلاعیه‌های صادر شده از سوی واحد‌های دانشگاه آزاد 

در استان‌های تهران، بوشهر، اصفهان، شیراز، کردستان، لرستان، آذربایجان 

شرقی، آذربایجان غربی، البرز، قزوین، چهارمحال و بختیاری و همدان ضمن 

لغو شدن چند روزه برخی از دروس، سایر امتحانات به صورت مجازی برگزار 

خواهند شد. از طرف دیگر امتحانات دانشگاه‌های کرمانشاه، ایلام، خوزستان، 

گیلان، اردبیل، مرکزی، سیستان و بلوچستان، خراسان رضوی، کهگیلویه و 

بویراحمد و خراسان شمالی ضمن وقفه چند روزه، مابقی امتحانات براساس 

برنامه قبلی به صورت حضوری برگزار خواهد شد. طبق اطلاعیه‌های دانشگاه 

آزاد استان هرمزگان امتحانات پایان‌ترم در برخی واحد‌ها مانند بندرعباس، 

قشم، هرمز و بندرجاسک به صورت مجازی اما در سایر واحد‌های این 

استان که دارای جمعیت دانشجویی کمتر هستند، امتحانات پایان‌ترم به 

صورت حضوری برگزار خواهد شد. براساس اعلام روابط‌عمومی دانشگاه 

آزاد اسلامی چنانچه دانشجویی نتواند در امتحانات پایان ترم شرکت نماید، 

با مجوز کمیسیون موارد خاص آموزشی استان می‌تواند یکبار در امتحان 

 با هماهنگی با رئیس‌ کمیته اجرایی 
ً
مجدد همان دروس که تاریخ آن متعاقبا

آموزش سازمان مرکزی توسط واحد دانشگاهی اعلام خواهد شد، شرکت کند. 

چه خبر از دانشگاه 

»فرهیختگان« از اتخاذ مواضع دانشجویان در برابر حملات رژیم صهیونیستی گزارش می‌دهد

فریاد یک‌صدای تشکل‌ها در حمایت از ایران
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استادان دانشگاه از حق دفاع مشروع و ایستادگی 
در برابر دشمن صهیونیستی می‌گویند

درس ایران‌دوستی درس ایران‌دوستی 
در دانشگاه ایستادگیدر دانشگاه ایستادگی

»فرهیختگان« وضعیت برگزاری آزمون‌های 
نیمسال دوم واحدهای دانشگاهی را بررسی کرد 

برگزاری امتحانات 
دانشجویان دانشگاه آزاد 

ادامه دارد
با اعلام سازمان سنجش آموزش 

نوبت دوم آزمون 
 سراسری سال ۱۴۰۴ 

به تعویق افتاد
دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی:

 درگیری نظامی نباید  
باعث غفلت از 

 مأموریت‌های فرهنگی 
و علمی شود

وضعیت برگزاری امتحانات واحدهای دانشگاه آزاد در سراسر کشور

وضعیت نام دانشگاه

همه امتحانات از روز سه‌شنبه ۲۷ خرداد به صورت مجازی برگزار خواهد شد دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران

کلیه امتحانات دانشجویان در تمام مقاطع تحصیلی از چهارشنبه ۲۸ خرداد بصورت مجازی در همان ساعت اعلام شده برگزار می‌شود. 
امتحانات ۲۶ خرداد در تاریخ ۸ تیر و امتحانات ۲۷ خرداد در تاریخ ۹ تیرماه طبق برنامه امتحانی دانشجویان برگزار خواهد شد.

دانشگاه آزاد اسلامی استان کرمان

امتحانات روزهای یکشنبه و دوشنبه ۲۵ و ۲۶ خردادماه لغو شده‌اند ضمن اینکه باقی امتحانات این واحد دانشگاهی در موعد مقرر خود برگزار خواهند شد دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمانشاه

 اطلاع‌رسانی خواهند شد. همچنین سایر امتحانات این واحد دانشگاهی مطابق زمان‌بندی اعلام شده قبلی
ً
 امتحانات روز یکشنبه و دوشنبه ۲۵ و ۲۶ خردادماه لغو و به زمان دیگری موکول گردیده که متعاقبا

به قوت خود باقی خواهند ماند
دانشگاه آزاد اسلامی استان ایلام

تمامی امتحانات برنامه‌ریزی‌شده برای روزهای یکشنبه و دوشنبه، ۲۵ و ۲۶ خردادماه لغو شده اما باقی امتحانات طبق برنامه قبلی برگزارخواهند شد دانشگاه آزاد اسلامی استان خوزستان

همه امتحانات این واحد دانشگاهی بدون تغییر در موعد مقرر خود برگزار خواهند شد دانشگاه آزاد اسلامی استان سیستان و بلوچستان

امتحانات کلیه واحد‌های دانشگاه آزاد اسلامی این استان تا پایان روز سه‌شنبه ۲۷ خردادماه ۱۴۰۴ لغو شده اما بقیه امتحانات طبق تقویم از قبل اعلام شده به صورت حضوری برگزار خواهند شد دانشگاه آزاد اسلامی استان خراسان رضوی

امتحانات رشته‌های زیر مجموعه پزشکی دانشگاه آزاد این استان یکشنبه ۲۵ خرداد لغو شده اما تمام امتحانات رشته‌های غیرپزشکی دانشگاه‌های آزاد این استان طبق روال قبلی برگزار خواهد شد دانشگاه آزاد اسلامی استان کهگیلویه و بویراحمد

امتحانات روز سه‌شنبه ۲۷ خرداد ۱۴۰۴ لغو و به تاریخ دیگری موکول می‌شود. اما امتحانات دانشگاه از روز چهارشنبه ۲۸ خرداد ۱۴۰۴ مطابق با زمان و تاریخ درج شده قبلی به صورت مجازی برگزار می‌شود دانشگاه آزاد اسلامی استان بوشهر

امتحانات روز‌های دوشنبه و سه‌شنبه )۲۶ و ۲۷ خرداد( لغو اما امتحانات از چهارشنبه )۲۸ خرداد( طبق برنامه و به صورت حضوری برگزار می‌شود دانشگاه آزاد اسلامی استان خراسان شمالی

 طبق اطلاعیه‌های این واحد دانشگاهی امتحانات روز یکشنبه ۲۵ خرداد به روز شنبه ۷ تیر موکول شده است. همچنین تمامی امتحانات روزهای ۲۶ تا ۲۹ خرداد به‌صورت مجازی و از طریق سامانه آموزش
مجازی سیما برگزار خواهد شد. اما در مورد نحوه برگزاری امتحانات هفته‌های اول تیرماه آینده متناسب با شرایط روز تصمیم‌گیری خواهند شد دانشگاه‌های آزاد اسلامی استان اصفهان

امتحانات از ۲۷ خرداد به صورت مجازی برگزار می‌شوند دانشگاه آزاد اسلامی استان شیراز

همه امتحانات واحد سنندج از روز سه‌شنبه 27 خرداد به صورت مجازی و در سامانه وادانا برگزار خواهد شد دانشگاه آزاد اسلامی استان کردستان

امتحانات نیمسال پایانی سال تحصیلی طبق برنامه اعلامی تا پایان بازه زمانی امتحانات به صورت حضوری برگزار خواهد شد دانشگاه آزاد اسلامی استان گیلان

امتحانات پایان نیمسال جاری  از روز سه‌شنبه 27 خرداد بر اساس برنامه  اعلام شده قبلی به صورت مجازی و در بستر وادانا برگزار می‌شوند دانشگاه آزاد اسلامی استان لرستان

امتحانات از روز سه‌شنبه ۲۷ خرداد ۱۴۰۴ در تمامی واحدها و مراکز دانشگاه آزاد اسلامی استان آذربایجان شرقی به صورت مجازی برگزار خواهند شد دانشگاه آزاد اسلامی استان آذربایجان شرقی

امتحانات روزهای یکشنبه و دوشنبه 25 و26 خردادماه سال جاری لغو شده‌اند اما امتحانات روزهای سه‌شنبه تا پنجشنبه یعنی 27 تا 29 خرداد نیز به صورت مجازی برگزار خواهند شد دانشگاه آزاد اسلامی استان آذربایجان‌ غربی

امتحانات از روز چهارشنبه ۲۸ خرداد ۱۴۰۴ در تمامی واحد‌ها و مراکز دانشگاه آزاد اسلامی استان قزوین مطابق کارت امتحان به صورت مجازی در بستر سامانه وادانا برگزار خواهد شد دانشگاه آزاد اسلامی استان قزوین

 امتحانات دانشجویان مقطع کاردانی )پیوسته و ناپیوسته(، کارشناسی )پیوسته و ناپیوسته( و مقاطع تحصیلات تکمیلی )کارشناسی‌ارشد و دکتری( از روز چهارشنبه مورخ ۲۸ خردادماه ۱۴۰۴ طبق برنامه
امتحانی )اطلاعات مندرج در کارت ورود به جلسه امتحان( به‌صورت مجازی از طریق سامانه وادانا برگزار خواهد شد

 اعلام خواهد شد
ً
تاریخ برگزاری امتحانات لغو شده روزهای یکشنبه، دوشنبه و سه‌شنبه )۲۵، ۲۶ و ۲۷ خردادماه( بعد از هماهنگی با سازمان مرکزی متعاقبا

دانشگاه آزاد اسلامی استان سمنان

امتحانات از روز چهارشنبه ۲۸ خرداد در تمامی واحد‌ها و مراکز دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز به صورت مجازی براساس برنامه قبلی برگزار خواهد شد دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز

کلیه امتحانات دانشگاه آزاد اسلامی استان زنجان طی روزهای یکشنبه و دوشنبه  ۲۶ و ۲۵ خردادماه لغو و به روزهای بعد موکول می‌شود دانشگاه آزاد اسلامی استان زنجان

امتحانات پایانی نیمسال دوم از روز سه‌شنبه 27 خردادماه تا پایان روز جمعه 6 تیرماه لغو و امتحانات پایان ترم به صورت مجازی برگزار خواهد شد دانشگاه آزاد اسلامی استان چهارمحال و بختیاری

امتحانات از روز سه‌شنبه ۲۷، خردادماه در تمامی واحدها و مراکز دانشگاه آزاد اسلامی استان همدان به صورت مجازی و از طریق سامانه وادانا برگزار خواهد شد دانشگاه آزاد اسلامی استان همدان

امتحانات روزهای یکشنبه و دوشنبه 25 و 26 خرداد لغو اما امتحانات باقی‌مانده در زمان مقرر به قوت خود باقی خواهند ماند دانشگاه آزاد اسلامی استان اردبیل

 امتحانات روز یکشنبه ۲۵ خرداد به صورت حضوری و کلیه امتحانات واحد اراک تا روز پنجشنبه ۲۹ خردادماه به‌صورت مجازی و در بستر سامانه وادانا برگزار می‌شود. امتحانات روز دوشنبه ۲۶ خردادماه ۱۴۰۴ لغو
و به روز پنجشنبه ۵ تیرماه ۱۴۰۴ در همان ساعت انتقال می‌یابد

دانشگاه آزاد اسلامی استان مرکزی

 امتحانات پایان ‌ترم در واحد‌های بندرعباس، قشم، هرمز و بندر جاسک به صورت مجازی برگزار خواهد شد اما در سایر واحد‌های دانشگاه آزاد استان هرمزگان که دارای جمعیت دانشجویی کمتر هستند،
امتحانات پایان‌ترم به صورت حضوری برگزار خواهد شد

دانشگاه آزاد اسلامی استان هرمزگان

 به روزهای ۷ و ۸ تیرماه انتقال می‌یابد
ً
 امتحانات لغو شده روزهای ۲۶ و ۲۷ خردادماه عینا

ً
امتحانات پایان‌ترم نیم‌سال جاری، از روز چهارشنبه مورخ ۲۸ خردادماه به صورت مجازی و از طریق سامانه آزما برگزار خواهد شد. ضمنا دانشگاه آزاد اسلامی استان خراسان جنوبی

 به صورت حضوری برگزار خواهد شد. دانشجویان ساکن خارج از استان یزد می‌توانند در امتحانات مجدد که به‌صورت حضوری در زمان عادی شدن
ً
 امتحانات نیمسال جاری طبق برنامه‌ریزی آموزشی صرفا

شرایط کشور برگزار خواهد شد، شرکت کنند
دانشگاه آزاد اسلامی استان یزد

تمام امتحانات در واحدهای استان مازندران به صورت حضوری برگزار خواهد شد دانشگاه آزاد اسلامی استان مازندران

 امتحانات کلیه دانشجویان همچنان به صورت حضوری برگزار می‌شود. دانشجویان غیر بومی می‌توانند با ارائه درخواست به رئیس دانشکده یا مدیر آموزش مربوطه جهت لغو امتحان خود اقدام نموده و به
 اعلام می‌شود. دانشجویان بومی که جهت حضور در امتحانات دارای مشکل هستند، می‌توانند با ارائه درخواست به رئیس

ً
 شهر محل سکونت خود بازگردند. برگزاری امتحان جبرانی به صورت حضوری متعاقبا

دانشکده مربوطه مراجعه و پس از بررسی و تأیید در شورای آموزشی واحد جهت تغییر یا تعویق روز امتحان اقدام کنند
دانشگاه آزاد اسلامی استان گلستان

f a r h i k h t e g a n
فرهیختگان

f a r h i k h t e g a n
فرهیختگان


